

FONTOS INFORMÁCIÓS DOKUMENTUMOK - CFD-k a tőzsdén kereskedett alapokra (ETF)**1. Cél**

Ez a dokumentum a befektetési termékkel kapcsolatos legfontosabb információkat tartalmazza. Nem marketinganyag, és nem minősül befektetési tanácsadásnak. A kiemelt információkat tartalmazó dokumentumot a törvény azért írja elő, hogy segítsen Önnek megérteni a termék jellegét, kockázatait, költségeit, potenciális nyereségét és veszteségeit, és hogy segítsen összehasonlítani azt más termékekkel.

2. Termék

Termék megnevezése: Contract for Difference ("CFDs") az ETF-ekre.

Forgalmazó: Az APME FX Trading Europe LTD (a "Társaság") által kínált, Cipruson bejegyzett, HE 347219 nyilvántartási számmal rendelkező és a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdefelügyelet által engedélyezett, 335/17 engedélyszámmal rendelkező társaság.

Figyelmeztetés: Ön egy olyan termék megvásárlása előtt áll, amely nem egyszerű és nehezen érthető.

Mi ez a termék?

Típus: Egy tőzsdén kívüli ("OTC") származtatott különbözeti szerződés ("CFD"), amelynek alapját tőzsdén kereskedett alapok képezik. Az ETF lehet indexekből, árualapú vagy részvényekből álló alap. Ez a termék magában foglalja az osztalékot is, ha részvények összességén alapul, mivel korrelál az ETF-en belüli azon alapul szolgáló részvényekkel, amelyek osztalékot fizettek a részvényeseknek. A CFD-k esetében ez lehet jóváírás vagy terhelés formájában.

Célok: Ez a CFD nem tőzsdén jegyzett eszköz, hanem tőzsdén kívüli szerződésként kereskednek vele. Lehetővé teszi, hogy Ön egy bizonyos időszak alatt kitettséget szerezzen a mögöttes eszköz ármozgásának. Ezt a CFD-t lehet long vagy short pozícióban vásárolni, hogy megfeleljen az Ön által a piac jövőbeli irányáról alkotott véleménynek. Ez egy tőkeáttételes termék, amelyhez kisebb mennyiségű készpénzt kell letétbe helyeznie marginként, mint a pozíció névleges értéke. A lakossági befektetők számára a pozíció névértékének 50%-ának megfelelő minimális kezdeti letéti biztosítékra vonatkozó megbízás van érvényben, és megköveteli, hogy minden nyitott pozíciót lezárjunk, ha az Ön számlájának letéti szintje a kezdeti letéti követelmény 50%-a alá csökken.

Példa: Ha egy befektető vételi (long) pozíciót nyitott (pl. GLD), és a mögöttes eszköz ára emelkedik, a CFD értéke nő - a szerződés végén a Társaság kifizeti a szerződés záróértéke és a szerződés nyitóértéke közötti különbséget. Ezzel szemben, ha a befektető eladási (short) pozíciót nyitott, és a mögöttes eszköz ára emelkedik, a CFD értéke nő - a szerződés végén a befektető a szerződés záróértéke és a szerződés nyitóértéke közötti különbséget fizeti ki a Társaságnak.

Termék	Irány	Tőkeáttétel	Pozíció Méret Érték	Kezdeti letét	Nyitóár	Záróár	Változás %-ban	Kifizetett jutalék	Fizetett swap*	Nettó profit	Árfolyam
GLD	VÉTEL	1:10	1 Tétel	8.5	85	130	52.94	40	2	3.00	USD
GLD	ELADÁS	1:10	1 Tétel	16	160	102	-36.25	40	2	16.00	USD
FAZ	VÉTEL	1:10	1 Tétel	6.5	65	115	76.92	40	2	8.00	USD
FAZ	ELADÁS	1:10	1 Tétel	11.5	115	118	2.61	40	2	-45.00	USD

*A pozíció 1 teljes napig tart. Az összes költséget és díjat lásd weboldalunkon a Kereskedelmi feltételek részben. A lakossági befektető székhelye szerinti tagállam adójogszabályai hatással lehetnek a tényleges kifizetésre.

Amikor a szabad margin a kereskedésekkel ellentétes irányú ármozgás miatt csökken, vagy a számlát kell feltölteni, hogy a margin szint a stop out szabály szintje felett maradjon, ami 50%-os margin szint, vagy zárni kell a pozíció(ka)t, hogy elkerülje a stop out-ot. A Margin Call értesítést e-mailben küldjük, és a platformon is jelezzük, ha a margin szint 100%-ra csökken. A Társaság fenntartja magának a lehetőséget, hogy egyoldalúan felmondja bármely CFD-szerződést, ha úgy ítéli meg, hogy a szerződés feltételeit megszegték.

3. Célzott lakossági-befektető


Ez a termék olyan ügyfelek számára készült, akik közepes vagy magas kockázattűrő képességgel rendelkeznek, és képesek elveszíteni a befektetett tőkét. Viszonylag rövid távú befektetési horizonttal rendelkező ügyfelek számára érhető el, és nem minden befektető számára alkalmas, hanem csak azok számára, akik i) megértik és hajlandóak viselni az ezzel járó kockázatokat, beleértve a margin kereskedéssel kapcsolatos kockázatokat is; ii) rendelkeznek a származtatott termékekkel és a mögöttes eszközökkel való kereskedéssel kapcsolatos szükséges tapasztalattal és ismeretekkel; és iii)

pénzügyileg képesek viselni a befektetett összegek teljes elvesztésének kockázatát, a Társaság által kínált negatív egyenlegvédelmi mechanizmusra is figyelemmel.

4. Kockázati mutató

1	2	3	4	5	6	7
---	---	---	---	---	---	---

← Alacsony kockázat ----- Magas kockázat →

 A kockázati mutató feltételezi, hogy a piac változékonysága miatt előfordulhat, hogy nem tudja megvenni vagy eladni a CFD-jét azon az áron, amelyen szeretne volna, vagy olyan áron kell megvennie vagy eladnia a CFD-jét, amely jelentősen befolyásolja, hogy mennyit kap vissza.

A kockázati mutató megmutatja, hogy ezek a termékek más termékekhez képest mekkora kockázatot rejtenek magukban. Megmutatja, hogy mennyire lehetséges, hogy a termékmozgás pénzügyi veszteséget okozhat a befektető számára. A Kockázati mutató a Legmagasabb szintre lett beállítva. Az arány a termék jövőbeli teljesítményéből eredő lehetséges veszteségeket jelzi. A CFD-k tőkeáttételes és kockázatos termékek, amelyek veszteségeket okozhatnak. A veszteségek nem haladhatják meg a befektetett összeget (negatív egyenleg), azonban a teljes befektetett tőkét elveszítheti. A piaci kockázat, a hitelkockázat és/vagy a likviditási kockázat ellen nincs tőkevédelem.

5. Devizakockázat

Lehetőség van CFD-eket vásárolni vagy eladni a számlája pénznemétől eltérő pénznemben. A végső kifizetés, amit kaphat, a két pénznem közötti árfolyamtól függ.

6. Teljesítmény- forgatókönyvek

Az alábbi forgatókönyveket azért mutattuk be, hogy megmutassuk, hogyan teljesíthet egy befektetés. Összehasonlíthatja őket más termékek forgatókönyveivel annak érdekében, hogy megállapítsa, melyik termék a megfelelőbb az Ön számára. A bemutatott forgatókönyvek a múltbeli teljesítményből származó bizonyítékokon alapuló, a jövőbeli teljesítményt közelítik meg, hogy az adott befektetés értéke hogyan tér el, és nem jelentenek pontos mutatót. Az eredmény a piaci teljesítményen és azon alapul, hogy Ön mennyi ideig tartja a CFD-t. A stressz forgatókönyv a szélsőséges piaci körülmények esetén lehetséges eredményt jelzi.

Forgatókönyv

CFD Részvények: SPDR Gold (GLD)	
Nyitóár	115
Kereskedelmi méret (CFD-ként): TS	2
Árrés %: M	10
Szerződés mérete K	1
Árrés - követelmény (€): $MR=P \times TS \times M \times K$	23
Az ügylet névleges értéke (€): $TN=MR/M$	230

Táblázat 1

VÉTEL Teljesítmény forgatókönyv	Záróár (magnövelt spread)	Árváltozás	Bruttó* nyereség/ve szteség	ELADÁS Teljesítmén y forgatókö nyv	Záróár (magnövelt spread)	Árváltozás	Bruttó* nyereség/ve szteség
Előnyös	116.73	1.5%	3.45 USD	Előnyös	113.28	-1,5%	3.45 USD
Mérsékelt	115.86	0.75%	1.73 USD	Mérsékelt	114.14	-0,75%	1.72 USD
Kedvezőtlen	113.28	-1.5%	-3.45 USD	Kedvezőtlen	116.73	1,5%	-3.45 USD

Feszültség	109.25	-5%	-11.50 USD	Feszültség	120.75	5%	-11.50 USD
------------	--------	-----	------------	------------	--------	----	------------

*A nyereség/veszteség bruttó összegét jelzi a díjak előtt. A nettó összegeket lásd a fenti 1. példában.

7. Mi történik, ha a Társaság nem tudja kifizetni Önt?

A Társaság az ügyfelek pénzeszközeit a saját pénzeszközeitől elkülöníti, különböző bankszámlákon, a 2017. évi 87(I) törvénnyel és a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdebizottságnak az ügyfelek pénzügyi eszközeinek és pénzeszközeinek védelméről szóló, kapcsolódó irányelvvel összhangban. A Társaság továbbá részt vesz a Befektetői Kártalanítási Alapokban. Az ICF célja a fedezett ügyfelek ICF-tagokkal szembeni követeléseinek biztosítása, kártalanítás kifizetése révén olyan esetekben, amikor az érintett tag nem képes kifizetni. A Társaság minden egyes fedezett Ügyfele részére fizetendő kártalanítás összege nem haladhatja meg a húszezer euró (20 000 EUR) összeget. További információkért kérjük, olvassa el a Ciprusi és az Értékpapír- és Tőzsdefelügyelet honlapját: www.cysec.gov.cy.

8. Mik a költségek?*

Egyszeri belépési vagy kilépési költségek	Spread	Az eladási ár és a vételi ár közötti különbség
	Minimális jutalék	A tranzakciót végrehajtó szolgáltatásért felszámított minimális díj (részvény CFD-kre és fizikai részvényekre vonatkozik).
Folyamatos költségek	Swaps	Ha a pozíciót a piac zárása után is nyitva tartja, akkor Önt Swap-díj terheli.

* További információ a www.ozios.com weboldalon található.

Számla pénzneme	USD
Termék	GLD
Írány	BUY
Pozíció Méret Érték	1 Lot
Nyílt dátum	15.7.2024
Nyílt ár	245.55
Bezárás dátuma	18.7.2024
Bezár Ár	370.29

Swap érték	-1.13
Swap típus	Nominal
Swap pénznem	USD
Spread	-0.01
Spread pénznem	USD
Bizottsági be/kiadás	-40
Bizottsági pénznem	USD
Teljes költség az Acc. Valuta	-30.77
Nyereség az Acc. pénznem	45.42
A költségek és a nyereség aránya %-ban	67.75

A fent megadott értékek csak illusztrációs célokat szolgálnak. Felhívjuk figyelmét, hogy a spreadek változóak, és a tényleges értékek a piaci feltételek és a likviditás mélysége alapján változhatnak.

* További információk a www.ozios.com weboldalon találhatóak.

9. Mennyi ideig tartsam, és kivehetek-e pénzt idő előtt?

CFD-knek nincs ajánlott tartási ideje. Feltéve, hogy a Társaság nyitva van a kereskedésre, Ön akkor nyithat és zárhat pozíciókat, ha a piacok nyitva vannak.

10. Hogyan tehetek panaszt?

Kérjük, olvassa el a honlapunkon található Ügyfélpanasz-eljárást.

11. Egyéb releváns információ

Javasoljuk, hogy olvassa el a weboldalunkon felsorolt irányelveket. A vonatkozó dokumentumokat a Szabályzat menüpont alatt találja. Kérésre ezek az információk is rendelkezésre állnak.

Az utolsó frissítés dátuma: 2024. szeptember 20.